

RETIFICAÇÃO Nº 001/2018

EDITAL Nº. 003/2018-SEMEC, de 26 de outubro de 2018

A **Prefeitura Municipal de Belém**, através da **Secretaria Municipal de Educação – SEMEC/BELÉM – PA**, no uso de suas atribuições legais, em consonância com os termos da legislação em vigor: art. 21 da Lei Orgânica do Município de Belém, Decretos Municipais nº 90.148/2017-PMB e nº 90.181/2017-PMB, RETIFICA o EDITAL Nº 003/2018-SEMEC, de 26 de outubro de 2018, que passa a ter a redação a seguir especificada, ficando inalterados os demais itens nele expressos.

1. No ANEXO I

Onde se lê:

DISPOSIÇÃO DE VAGAS

a) Professor:

DISCIPLINA/ETAPA	NOMENCLATURA	CÓDIGO	QUANTITATIVO DE VAGAS PARA PROFESSOR POR DISCIPLINA E LOCALIDADE						TOTAL
			BELÉM		MOS-QUEIRO		OUTEIRO		
			VAGA(S)	VAGA(S) PCD	VAGA(S)	VAGA(S) PCD	VAGA(S)	VAGA(S) PCD	
CIÊNCIAS = 100 HRS	PROFESSOR LICENCIATURA PLENA	MAG.04	2	1	1	1	0	0	5
EDUCAÇÃO ARTÍSTICA = 100 HRS	PROFESSOR LICENCIATURA PLENA	MAG.04	0	0	1	1	2	1	5
EDUCAÇÃO INFANTIL E ANOS INICIAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL = 100 HRS MENSAIS	PROFESSOR LICENCIATURA PLENA	MAG.04	57	3	4	1	4	1	70
EDUCAÇÃO INFANTIL E ANOS INICIAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL = 150 HRS MENSAIS	PROFESSOR LICENCIATURA PLENA	MAG.04	17	2	0	0	0	0	19
EDUCAÇÃO INFANTIL E ANOS INICIAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL = 200 HRS MENSAIS	PROFESSOR LICENCIATURA PLENA	MAG.04	4	1	0	0	1	1	7
EDUCAÇÃO FÍSICA = 100 HRS	PROFESSOR LICENCIATURA PLENA	MAG.04	0	0	2	1	1	1	5
ENSINO RELIGIOSO = 100 HRS	PROFESSOR LICENCIATURA PLENA	MAG.04	1	1	0	0	0	0	2
FILOSOFIA = 100 HRS	PROFESSOR LICENCIATURA PLENA	MAG.04	0	0	0	0	0	0	0
GEOGRAFIA = 100 HRS	PROFESSOR LICENCIATURA PLENA	MAG.04	2	1	0	0	0	0	3
HISTÓRIA = 100 HRS	PROFESSOR LICENCIATURA PLENA	MAG.04	1	1	0	0	0	0	2
INGLÊS = 100 HRS	PROFESSOR LICENCIATURA PLENA	MAG.04	2	1	0	0	0	0	3

MATEMÁTICA = 100 HRS	PROFESSOR LICENCIATURA PLENA	MAG.04	3	1	1	1	0	0	6
LÍNGUA PORTUGUESA = 100 HRS	PROFESSOR LICENCIATURA PLENA	MAG.04	1	1	1	1	0	0	4
SOCIOLOGIA = 100 HRS	PROFESSOR LICENCIATURA PLENA	MAG.04	1	1	0	0	0	0	2
TOTAL									133

Leia-se:

DISPOSIÇÃO DE VAGAS

a) Professor:

DISCIPLINA/ETAPA	NOMENCLATURA	CÓDIGO	QUANTITATIVO DE VAGAS PARA PROFESSOR POR DISCIPLINA E LOCALIDADE						TOTAL
			BELÉM		MOS-QUEIRO		OUTEIRO		
			VAGA(S)	VAGA(S) PCD	VAGA(S)	VAGA(S) PCD	VAGA(S)	VAGA(S) PCD	
CIÊNCIAS = 100 HRS	PROFESSOR LICENCIATURA PLENA	MAG.04	0	0	1	1	0	0	2
EDUCAÇÃO ARTÍSTICA = 100 HRS	PROFESSOR LICENCIATURA PLENA	MAG.04	0	0	1	1	2	1	5
EDUCAÇÃO INFANTIL E ANOS INICIAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL = 100 HRS MENSAIS	PROFESSOR LICENCIATURA PLENA	MAG.04	57	3	0	0	0	0	60
EDUCAÇÃO INFANTIL E ANOS INICIAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL = 150 HRS MENSAIS	PROFESSOR LICENCIATURA PLENA	MAG.04	17	2	4	1	4	1	29
EDUCAÇÃO INFANTIL E ANOS INICIAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL = 200 HRS MENSAIS	PROFESSOR LICENCIATURA PLENA	MAG.04	7	1	1	1	1	1	12
EDUCAÇÃO FÍSICA = 100 HRS	PROFESSOR LICENCIATURA PLENA	MAG.04	0	0	2	1	1	1	5
ENSINO RELIGIOSO = 100 HRS	PROFESSOR LICENCIATURA PLENA	MAG.04	0	0	0	0	0	0	0
FILOSOFIA = 100 HRS	PROFESSOR LICENCIATURA PLENA	MAG.04	0	0	0	0	0	0	0
GEOGRAFIA = 100 HRS	PROFESSOR LICENCIATURA PLENA	MAG.04	2	1	0	0	0	0	3
HISTÓRIA = 100 HRS	PROFESSOR LICENCIATURA PLENA	MAG.04	0	0	0	0	0	0	0
INGLÊS = 100 HRS	PROFESSOR LICENCIATURA PLENA	MAG.04	2	1	0	0	0	0	3
MATEMÁTICA = 100 HRS	PROFESSOR LICENCIATURA PLENA	MAG.04	4	1	1	1	0	0	7
LÍNGUA PORTUGUESA = 100 HRS	PROFESSOR LICENCIATURA PLENA	MAG.04	2	1	1	1	0	0	5
SOCIOLOGIA = 100 HRS	PROFESSOR LICENCIATURA PLENA	MAG.04	1	1	0	0	0	0	2
TOTAL									133



2. No ANEXO II

Onde se lê:

CRONOGRAMA DAS ETAPAS

ETAPAS	ATIVIDADE	LOCAL	PERÍODO
1	Divulgação da lista de convocação dos candidatos que se classificarem para o PSS-C, no total de duas vezes o número de vagas para cada função, respeitando os empates.	www.belem.pa.gov.br	01 de novembro de 2018

Leia-se:

CRONOGRAMA DAS ETAPAS

ETAPAS	ATIVIDADE	LOCAL	PERÍODO
1	Divulgação da lista de convocação dos candidatos que se classificarem para o PSS-C, no total de duas vezes o número de vagas para cada função, respeitando os empates.	www.belem.pa.gov.br	05 de novembro de 2018

Belém, 01 de novembro de 2018.

Maria do Perpétuo Socorro Figueiredo de Aquino Coutinho
Secretária Municipal de Educação